

## 最萌暖男「福利熊」至北醫附醫陪過兒童節，14 歲男孩罹癌立志當外科醫生

一年一度充滿歡樂的兒童節即將到來，在這專屬於小朋友的歡樂時光，臺北醫學大學附設醫院與全聯福利中心合作，邀請有「最萌暖男」之稱的宣傳大使福利熊前往 7A 病房舉辦夢想見面會，與 20 多位小朋友歡度下午時光。現場除了福利熊帶來主題曲《One Two 福利熊》之外，更邀請小朋友到臺上勇敢說出夢想，歡樂的氣氛讓許多病童們嶄露笑顏、笑聲不斷。



其中來自高雄的 14 歲男孩小陞，因罹患周邊神經髓鞘瘤而進行多次開刀與化療，在醫院長期治療的過程中，雖然覺得很煎熬，且不能與其他同齡學子般可以自在的外出、學習新事物，仍不氣餒的打起精神面對病魔，當天在福利熊的邀請下勇敢的上臺發表夢想，未來想成為外科醫師，能夠操刀手術幫助更多人。

另外也有罹患腦惡性腫瘤的女童樺樺，雖然只有 5 歲也不畏懼病魔，夢想能跟「神奇先生」（國外知名兒童節目主持人）做勞作 DIY，一起創意大發現，並前往法國艾菲爾鐵塔，成為一個厲害的藝術家。

【左圖：可愛的樺樺期待前往法國艾菲爾鐵塔成為藝術家】

【下圖：福利熊熱情發送氣球與禮物給小朋友】

北醫附醫社工室張建中主任表示，病童住院期間不僅在生理上承受痛楚，也可能錯過與外界互動的機會，醫院除了提供醫療服務，也希望帶給病童心靈上正面的力量；醫院於 2015 年成立兒童腫瘤團隊，迄今治療近百名病童，許多病童長期以醫院為家，因此，除了讓病房日光室搖身一變成為遊戲、學習的場域，醫院也持續結合外界資源，透過定期活動與陪伴，盼能減緩病童治療上的害怕與焦慮。





特別的是，在病童治療療程結束後，醫療團隊會為其舉辦專屬的畢業典禮，邀請病童、家屬及其他病童夥伴共同參與，勉勵大家能不畏艱難，克服治療期間的不適，勇敢戰勝病魔，也將希望與喜悅分享給在場的每個人。張建中主任指出，看著病童們從入院到出院的心路歷程，除了感受到他們的堅強，亦能領略到在他們小小身軀蘊藏了強大的能

量，希望他們能帶著這顆經過淬煉的心，直奔未來的人生。（文/北醫附醫）

【左圖：北醫附醫、財團法人全聯慶祥慈善事業基金會與病童一同慶祝兒童節】